

## II. Autoridades y personal

### NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

**15686** *CORRECCION de errores de la Orden de 5 de abril de 1979 por la que se hace pública la relación definitiva de los Catedráticos de Escuelas Técnicas de Grado Medio, de Escuelas de Comercio y de Escuelas Normales, que se integran en el Cuerpo de Catedráticos de Escuelas Universitarias.*

Advertidos errores en el texto de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 114, de 12 de mayo de 1979, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 10726, dice: «Gómez-Luben Puente, Luis, 31, 1, 1», debe decir: «32, 1, 1».

Página 10727, dice: «Fóñiga», debe decir: «Zúñiga».

Página 10727, dice: «Coxens», debe decir: «Goxens».

Página 10728, dice: «Capdevilla», debe decir: «Capdevila».

Página 10729, dice: «Torre Temprano, María EV», debe decir: «EC».

Página 10729, dice: «González Bellido, Nicolás EV», debe decir: «EC».

Página 10729, dice: «Pacios López, Arsenio, EC», debe decir: «EV».

Página 10729, dice: «Marín Ibáñez, Ricardo EC», debe decir: «EV».

Página 10730, dice: «Río Borja, Francisco J. 14 nov. 1919», debe decir: «16 nov. 1919».

Página 10731, dice: «Rivera Sánchez, María Josefa, 21.8, 19», debe decir: «21, 3, 19».

Página 10733, dice: «Hernández Hernández, Petra 19 jun. 1925», debe decir: «29 jun. 1925».

Página 10734, dice: «Calafell Castelló, Antonio 16.3.16», debe decir: «8, 6, 28».

Página 10734, dice: «Rodrigo del Molino, Francisco, 8.6.28», debe decir: «18, 3, 16».

Página 10737, dice: «Herrero Lancina, Manuela, 68, 11, 16», debe decir: «9, 11, 16».

Página 10739, dice: «Puiginos», debe decir: «Puigpinos».

#### MINISTERIO DE TRABAJO

**15687** *ORDEN de 21 de junio de 1979 por la que se nombran Magistrados de Trabajo de categoría D) a los funcionarios de las Carreras Judicial y Fiscal que se citan.*

Ilmo. Sr.: De conformidad con lo preceptuado en el artículo 10.1 de la Ley 33/1966, de 31 de mayo, sobre Reforma Orgánica y de Adaptación de los Cuerpos de la Jurisdicción de Trabajo a la Ley de Funcionarios Civiles del Estado y artículo 1.º, 1, del Reglamento Orgánico del Cuerpo de Magistrados de Trabajo de 27 de julio de 1968, según redacción dada a los mismos por el artículo 2.º del Real Decreto-ley 14/1978, de 7 de junio, y vista la propuesta formulada por la Dirección General de Jurisdicción de Trabajo, para la resolución del concurso convocado por Orden ministerial de 26 de febrero de 1979, para cubrir vacantes en dicho Cuerpo,

Este Ministerio ha tenido a bien nombrar Magistrados de Trabajo de categoría D), con el sueldo, trienios, básica provisional y dos pagas extraordinarias, con arreglo a lo dispuesto en la Ley 102/1966, de 28 de diciembre, y Real Decreto 491/1978, de 2 de marzo, y los complementos correspondientes, a los fun-

cionarios de las Carreras Judicial y Fiscal que a continuación se expresan y destinados a las Magistraturas de Trabajo que se citan:

1. D. Carlos Sobrino Lafuente. Carrera Judicial. Gerona.
2. D. José María Requena Irizo. Carrera Judicial. Albacete.
3. D. Jesús Souto Prieto. Carrera Judicial. Santander número 2.
4. D. Benito Gálvez Acosta. Carrera Judicial. Palencia.
5. D. Pedro Librán Sainz de Baranda. Carrera Fiscal. Tarragona número 2.
6. D. José de Belmont y Mora. Carrera Judicial. Barcelona número 4.
7. D. Miguel Angel Cadenas Sobreira. Carrera Judicial. Burgos número 2.
8. D. Miguel Angel Luelmo Millán. Carrera Judicial. Barcelona número 14.
9. D. Manuel Poves Rojas. Carrera Fiscal. Barcelona número 17.
10. D. Eduardo Barrachina Juan. Carrera Judicial. Barcelona número 16.

Lo que digo a V. I. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. I.  
Madrid, 21 de junio de 1979.—P. D., el Subsecretario, Gerardo Harguindey Banet.

Ilmo. Sr. Subsecretario del Departamento.

#### MINISTERIO DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACION

**15688** *CORRECCION de erratas de la Orden de 18 de mayo de 1979 por la que se nombran Profesores adjuntos de Universidad, en la disciplina de «Geografía General y de España» (Facultad de Filosofía y Letras), a los señores que se citan, en virtud de concurso-oposición libre.*

Padecido error en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 141, de fecha 13 de junio de 1979, página 13214, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de Profesores nombrados, número de orden: 5, donde dice: «Apellidos y nombre: Juárez Sánchez-Cipriano», debe decir: «Juárez Sánchez-Rubio, Cipriano».

**15689** *CORRECCION de errores de la Orden de 18 de mayo de 1979 por la que se nombran Profesores adjuntos de Universidad, en la disciplina de «Estadística Matemática y Cálculo de Probabilidades» (Facultad de Ciencias), a los señores que se citan, en virtud de concurso-oposición libre.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 144, de fecha 16 de junio de 1979, página 13411, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de Profesores nombrados, donde dice: «3 Horra y Navarro ..... A44EC3559», debe decir: «3 Horra y Navarro, Julián de la ..... A44EC3559».